

**Florensis Kenya Limited** 

### FLO ID 46743

### is in compliance with the Fairtrade standards and FLOCERT certification requirements for the below scope:

- Product(s) Flowers and Plants For details on specific product type see appendix 2.
- Scope The appendices form part of the certificate: Appendix 1: List of Fairtrade standards and FLOCERT certification requirements Appendix 2: Product scope Appendix 3: Entities part of the Fairtrade certification
  Valid until 07 Jun 2027
  Address PO Box 1896, 20117, Naivasha, Kenya

07 Jun 2023

Issue Date



Katharina Wagner Chief Executive Officer



1 | 4

DALKS Deutsche Akkreditierungsstelle D-ZE-14408-01-00



#### **Florensis Kenya Limited**

FLO ID 46743

Appendix 1:

List of Fairtrade standards and FLOCERT certification requirements

## The organization Florensis Kenya Limited with FLO ID 46743 ... is in compliance with the following Fairtrade standards

#### Producer - HL - Single Plantation SCORE

• Fairtrade Standard for Hired Labour

Fairtrade Standard for Flowers and Plants

### ... is in compliance with the following FLOCERT certification requirements

#### Producer - HL - Single Plantation SCORE

FLOCERT Public Compliance Criteria List - Hired Labour







#### **Florensis Kenya Limited**

FLO ID 46743

### Appendix 2: Product scope

The organization Florensis Kenya Limited with FLO ID 46743 is certified for the following products:

Producer - HL - Single Plantation SCORE

Date of certification	Function	Product category	Product type
07 Jun 2023	Manufacturer/Processor, Producer	Flowers and Plants	Young Plant Material for Plants







#### **Florensis Kenya Limited**

FLO ID 46743

#### Appendix 3: Entities part of the Fairtrade certification

#### **Own Entities**

Name of organization	Valid from	Address	Function
Florensis Kenya Limited	as of 1st certification	PO Box 1896, 20117, Naivasha, Kenya	
Florensis cold room	13 Oct 2022	PO Box 1896, 20117 Naiyasha Kenya	Packager



